ECUACION DE PRIMER
GRADO CON DOS
INCOGNITAS
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Su expresién general es:

SISTEMAS DE DOS
ECUACIONES DE PRIMER
GRADO CON DOS INCOGNITAS

Y

INCOMPATIBLES
Sin solucién

v

COMPATIBLES
Con solucién

DETERMINADOS
Solucién Unica

- En general, un sistema de dos
ax tby=c g. d . d d INDETERMINADOS
X INCOGNITAS .ecu,acpnes e primer gfa O con dados Infinitas soluciones
y Incognitas se expresa asi:
a | Los nimeros que acompafia a las
b |ncogn|ta§ llamados COEFICIENTES. ax+by=c
c El nimero que va solo es el
TERMINO INDEPENDIENTE a'x+by=c
METODOS ALGEBRAICOS DE RESOLUCION DE SISTEMAS DE DOS ECUACIONES CON DOS INCOGNITAS
METODO DE SUSTITUCION METODO DE IGUALACION METODO DE REDUCCION
X-y=3 2x+3y =38 :
o : . 1°. Se igualan los 2X+v=5 AX +2v =10
1°. Despejamos una de {X +2y=9 1°. Se despeja la {3X +2y=7 coeficientes (salvo el 4 - J
las incognitas en una misma incégnita en ) d de | 3x-2y=11 3x-2y=11
de la ecuaciones. las dos ecuaciones. _8-3y  _T-2%y signo) de una de las
X=3+Y =TS =73 incognitas.
o
2°. Se sustituye la 2°. Seigualan las 8-3y 7-2 > sun?ané) o 2y =10
expresion obtenida en (3+ y)+ 2y =9 i X= y -9 restan. as dos +3x-2y=11
la otra ecuacion e 2 3 ecuaciones del T 7w —921
' obtenidas. sistema resultante. x=21
3(8-3y)=2(7 - 2y)
3°. Seresuelve la 0
3+y+2y=9 3° Se resuelven la 24 -9y =14—-4
ecuacion de una i ecuacion de una y y 3. Se resgelve la 7x=21
incognita que resulta. 3y=9-3 incognita que -9y +4y=14-24 ecuacion de una ’1
6 resulta. —5y=-10 incégnita que =f-_3
y:§=2 10 resulta. 7
= —= 2
Y= 5
3 4°, Se calcula el valor 4°, Se calcula el valor 2Xx+y=5
X=3+Yy de la otra incognita de la otra incognita 2.34v=5
4°. lSe calpula} eI_vanr d? y=2 sustituyendo en una X = 8-3-2 = 2 =1 sustituyendo en una y
IES @WQA?MMELW LLEGAS" - 5 _& de las ecuaciones 2 2 de las ecuaciones y=5-6
ecuacion despejada. despejadas. del sistema. =-1




